
１　集計結果

5 4 3 2 1 0 平均値 回答数 5 4 3 2 1 0 平均値 回答数 5 4 3 2 1 0 平均値 回答数

1 21 1 4.95 22 6466 1299 72 11 3 4.81 7851 1077 124 9 4.88 1210

2 22 5.00 22 5590 1933 258 25 45 4.66 7851 773 388 38 7 4 4.59 1210

3 22 5.00 22 5396 1964 400 42 49 4.61 7851 740 391 68 4 7 4.53 1210

4 22 5.00 22 5052 2176 443 117 63 4.53 7851 696 388 96 22 8 4.44 1210

5 22 5.00 22 4941 2079 723 45 63 4.50 7851 660 389 143 12 6 4.39 1210

6 22 5.00 22 5146 2286 331 48 40 4.59 7851 701 455 46 5 3 4.53 1210

7 22 5.00 22 5060 2208 384 115 84 4.53 7851 695 405 80 20 10 4.45 1210

8 22 5.00 22 4495 2379 659 182 136 4.39 7851 611 418 130 31 20 4.30 1210

9 20 2 4.91 22 4751 2231 657 96 116 4.45 7851 663 397 122 17 11 4.39 1210

10 20 2 4.55 22 4169 1912 452 75 32 1211 3.83 7851 597 408 90 12 6 97 4.06 1210

11 21 1 4.95 22 4872 2224 396 75 35 249 4.41 7851 663 397 88 18 9 35 4.31 1210

12 22 5.00 22 3617 1974 1091 439 730 3.93 7851 490 347 184 97 92 3.86 1210

13 9 10 3 4.27 22 717 602 1884 3216 1432 2.48 7851 129 88 224 442 327 2.38 1210

14 22 5.00 22 3558 2195 991 407 700 3.96 7851 492 371 207 74 66 3.95 1210

15 21 1 4.86 22 2889 2078 1163 547 1174 3.63 7851 411 324 221 115 139 3.62 1210

２　集計結果

１　あなたの出席状況はどうでしたか。

２　授業に対する教員の熱意が感じられましたか。

３　授業内やメール対応での教員の態度，言葉遣いは適切でしたか。

４　教員は学生からの理解度や反応に配慮して授業を進めましたか。

５　学生からストリーム等で質問等があった場合に，教員は適切に対応しましたか。

６　この授業はシラバス通りに展開されていましたか。

７　この授業は総合的にみて満足度は高かったですか。

８　授業時間外の学修（予習・復習・課題等）をシラバスどおりに実施しましたか。

９　授業中の課題（レポート，小テスト等） に対し，担当教員から学生へのフィードバック（評価や講評等の開示）はありましたか。

１０　教科書，参考書の選定は適切でしたか。

１１　視聴覚教材，配布資料などの使用は効果的でしたか。

１２　この授業科目の内容に関して，担当教員に対し質問等をしましたか。

１３　この授業を１回受けるに当たり，授業時間以外で学習（予習，復習，課題等）にどのくらい取り組みましたか。

１４　この授業科目の内容に関して，学生間で意見交換や議論はできましたか。

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない

１５　この授業科目に関し，授業時間外に，学生間で共に学修しましたか。

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない

令和６年度後学期業評価アンケート

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない　0　使用していない

　5　80～100％　4　60～79％　3　40～59％　2　20～39％　1　19％以下

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない

設問
大学院 国際関係学部 短期大学部（三島校舎）

　5　３時間以上　4　２～３時間　3　１～２時間　2　１時間未満　1　取り組んでいない

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない　0　使用していない

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない


